## Phụ lục VI CÔNG BỐ THÔNG TIN BẮT THƯỜNG

(Ban hành kèm theo Quyết định số 21/QĐ-SGDVN ngày 21/12/2021 của Tổng Giám đốc Sở Giao dịch Chứng khoán Việt Nam về Quy chế Công bố thông tin tại Sở Giao dịch Chứng khoán Việt Nam)

## CÔNG TY CỔ PHẦN ĐẦU TƯ IDJ VIỆT NAM

CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

Số: 142/2023/CBTT-IDJ

Hà Nội, ngày 26 tháng 06 năm 2023

## CÔNG BỐ THÔNG TIN BẮT THƯỜNG

Kính gửi: - Uỷ ban Chứng khoán Nhà nước

- Sở giao dịch chứng khoán Việt Nam

- Sở giao dịch chứng khoán Hà Nội

- 1. Tên tổ chức: Công ty cổ phần Đầu tư IDJ Việt Nam
- Mã chứng khoán: IDJ
- Địa chỉ: Tầng 3, TTTM Grand Plaza, số 117 Trần Duy Hưng, Phường Trung Hòa, Quận Cầu Giấy, Thành phố Hà Nội
- Điện thoại liên hệ: (84-24) 3555.8999 Fax: (84-24) 3555.8999
- E-mail: contact@idjf.vn
- 2. Nội dung thông tin công bố:

Ngày 26/06/2023, Công ty cổ phần Đầu tư IDJ Việt Nam nhận được công văn yêu cầu công bố thông tin của UBCK số 3970/UBCK-TT ngày 23/06/2023 về việc : Cơ quan an ninh điều tra Công an thành phố Hà Nội đã ra Quyết định khởi tố vụ án hình sự " Thao túng thị trường chứng khoán xảy ra tại Công ty cổ phần Chứng khoán Châu Á- Thái Bình Dương, Công ty cổ phần Đầu tư châu Á- Thái Bình Dương và Công ty cổ phần Đầu tư IDJ Việt Nam".

3. Thông tin này đã được công bố trên trang thông tin điện tử của công ty vào ngày 26/06 /2023 tại đường dẫn https://idjf.vn/

Chúng tôi xin cam kết các thông tin công bố trên đây là đúng sự thật và hoàn toàn chịu trách nhiệm trước pháp luật về nội dung các thông tin đã công bố.

Người thực hiện CBTT

CÔNG IY

CÔNG IY

NGƯNG PHÂN ĐẦU TƯ TO NHÂN ĐẦU TƯ TƠ NG GIÁM ĐỐC